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42° 20.4 N 143° 06.4° E 50km M: 3.3
BRI TR *=0. 5

36> 06.1° N 139° 53.2° E 48km M: 3.9
HUETTHAE=L 6 SCRTHBAL %=1 6 Fridr iy =1. 5 SMiiaH*=1.5 SRR *=1.5
B TEHE <=1 5 ZIRAT AR %=1.5
BRI % =1. 4 SR TR k=1. 2 HUPETIFTH =1 2 SEATARAT k=1, 2 PmiL*k=1.2
SVGTHIEE 7 Bk =1. 1 S0 ARCk=1. 1 RYITHEREx=1. 1 FRiEA F*=1.1
WRERE AT %=1 1 TJHARk=1. 1 \FREPER %=1. 0 BYIIFARRIH *=1. 0 BT *=1.0
PRAAEH=1 0 HE4A=1. 0 SRt k=1. 0 ZIR AT E%=1. 0 AREriffi=1. 0
TEFAIRET (1H) sk=1.0 SHRTAL%=0.9 FEAM*%=0.9 KFHPEET*=0.8
FERAT/MEE %=0. 8 /NEREMEA *=0. 7 BeFisEH %=0. 7 D 1L/ %=0. 7 SREBTFTR L %*=0. 7
FFMTHLE =0, 7 AR TS %=0. 6 ST *=0.6 7T A2 5 Hifi E1:H*=0.6
AT AT %=0. 5 AT H4M=0. 5 FRriL Tl %=0. 5 HHAT/KIREIRTT %=0. 5
OLNERBWHHER %=0. 5 HSZHB) /IR % =0. 5 A HTIRAT %=0.5 S (EHRKER*=0.5
B D SR %=0.5 > < ITHMFZEE %=0. 5
TR % =2. 4 FARTFAR %=2. 2 TR *=2. 2 FH = HIAREHT=2. 0
WiARTA S HER k=1. 8 (EBFriihm] % =1. 8 VRFriImMoNT *=1. 8 WIATEM=1. 7 FRFiTRA R *=1. 7
SERITRRIERT %=1, 7 & U2 F=1. 6 B4 *=1. 6 FEEMHRSEE k=15 WiARTEMITHEN *=1.5
INLFTREAS k=1 4 /NUFTFRRET k=1, 4 FEE T *=1. 3 FESE TR EAT %=1.3
PEEF T VRN sk =1. 3 HEATRPE HHTASS k=1, 2 BARHT AR k=1. 2 EHRIRITA R %=1. 2
AT ASEHT & k=1 2 WEARTEERTZE S k=1.2 BGhi BRI F %=1. 1 #HATi 70T *=1.0
EHE TR k=1. 0 B e R % =0. 9 FEFEHT A5EEF %=0.9 HYEHT R NRR K *=0.9
FEMTHE R % =0. 8 MEARE < HHE %=0.8 HIYEHFEE %=0. 8 ELfri T k=0. 8
EEJNETL S & X 3k=0. 7 BERRTHEA%=0. 7 FCHHIR T4 %=0.7 AYCTEE*=0.7
TEFTHAAAIL %=0. 6 BEVHTHAEET%=0.6 HYGHHYI1=0. 6 EMHFERT*=0.5 AXfigr*=0.5
WARTHRA=2. 1 HETTCIERT *=1. 7 AEARTT L =hRBTsk=1. 7 ERETREF =1 7 KMHTHPEART *=1. 6
THEBTFRE %=1. 6 FIRATH O *=1.6
HAlA= T T sk=1. 4 {FERTHPEALRET k=1. 4 BERSBAFINTHIE %=1. 4 Z L0 dikf~ Bl %=1.2
VEHETRTEAPIET=1. 1 (FEMRTTERET k=1. 1 KHEATARERTk=1. 1 %) Fi7RMET k=1. 1
AURGHTHA T sk=1. 0 KHIFEERT %=1 0 FEARMHMNT % =1. 0 KEFTHY ] %=0.9 FEHH FARIT=0.9
JrATEI =0, 9 BiAGTHILENNT %=0. 9 RIS %=0. 9 BiGHIE L RN *=0.9 FAri#nT=0.9
FlA= T ERRARIT 5 =0. 9 #3)I[THRE %=0. 8 RIFGHTRBAN %=0. 7 mildiE T %=0.7
FRRETAR] % =0. 7 F2 &0 AT %=0. 7 AHTHARET%=0.6 &V Hi#HE%=0.6
KEHHT AT %=0. 6 AFETIEFINT=0. 5 MRS RET%=0. 5
RERTHVTRG =2 3 NZEMEIE % =2. 0 MVEMAFHR %=1 7 AFEHREN=1. 7 SR LTTRALERT %=1, 7
NE FTRRAL 7 SRR k=17 ¥ TEH %=1 5 BAERGEA *=1. 5 KFTE L TH8%=1.5
FrEEHEBTAE k=1, 4 REATHRAT=1. 3 1THTHERMF =1 3 PVEFHK=1. 3 IBHEH)I[HE*=1.3
NEMESE *%=1.3 & E0NDITHAR=1. 3 JIIAHHEARSSE *=1. 3 FALPAHIEEk=1.3
IR =(Rk=1. 2 FRLTT )1 %=1, 2 FETIA %=1, 2 AT k=1. 2 BRAZATIFIT k=1. 2
AR %=1, 1 PREETT k=1, 1 KB A k=1, 1 KBS *=1 1 JEILETAZ L *=1. 1
AT R %=1, 1 FTHTAIK=1. 1 FHETEIRE*=1. 1 FREHAN %=1. 1 JLARFART *=1.1
SV E FARKHRIA k=1, 1 REATTENT %=1 0 ff)lITHR *=1. 0 YJmiT{LH *=1.0
SV EIEXEE *=1.0 SUWWokBERAFTR=1.0 EATTTEEF %=1. 0 FF o BT %=0. 9
VTR %=0. 9 SEFHHK=0. 9 ABEHHEX=0.9 S\ EREXAM*%=0.9 FLHTHH%=0. 8

HORALKIEIAE % =0, 7 U= E X FEEE %=0.7 & X ANOHTE)I|*=0. 7 BT -HT=0. 7
FEEPITESEF =0, 7 R AEF % =0. 7 FHTHABEUETH %=0. 6 FH L7 H *=0.6
MEILRT R E=0. 6 PBEHIR FE LR %=0. 6 ATER *=0.6 B LATHYI%=0. 6 AEATHIAE %=0.5
SV ERXHR %=0.5 T RMT A %=0. 5 By 0] FRIAJR %=0. 5

PP AR k=1, 1 BPHTTREERIE % =0. 8 St Wl 42 %=0. 7 EF1E *=0.6 FTEAT=0.5
HURSORIXOKIE =0, 8 HURHEX A %=0. 7 FRUREF XA k=0, 7 BURAAE X E A %=0. 7

FO TR KR TR=0. 5 HUGR e k=0, 5 HUBGARAENT %=0. 5 HEFrifiH %=0. 5

37° 573 N 141° 45.1" E 57k M: 4.5
BT TR k=1, 7 —BrTRARET % =1. 5 BYNHATIR *=1. 5
—BIHRRRIT %=1 4 BT k=1, 3 PRI k=13 BYNARR *=1. 2 —BrRILNT*=1. 2
BUNATL =1, 1 FEATTHCRNT (IH4) k=L 1 [EHAATHEK k=1 1 BYNAIA =1, 0
BATTEIRHT k=1, 0 At LATRAZHT =0, 9 FAMETTIARIENT=0. 8 Ar/rIAFHT PEAR % =0. 8
AT BN %=0. 8 [HRiTEs i T =0, 8 At L-rilERT=0. 8 W& 1| %=0. 7
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—BATRHIT=0. 7 ATiHZEAT%=0. 6 BINTH/KIRSHENT=0. 6 =EFTTTHIENT *=0.6
BUNFAIRIERT %=0. 5
EIRIL 2 RIGTHHRA *=2. 1 MEHTEN=2. 0 AETHERT %=1. 9 FERHR % =1. 8 B AKTTE-HRT%=1.8
TEIFTREAR k=1, 7 LB %k =1. 7 &b ek =1. 7 TEEHEEA =1 7 JHenTEmE=1. 7
BKHTKILET (IH) sk=1.7 BRI HET k=1. 7 KIS *=1. 7 ERTHIH *=1.6
ZEIFTM—i8%=1. 6 FEFMMEL % =1. 6 T KMTENT *=1. 6 AT *=1.5 FHETFH*%=1.5
B HFHERXEL *=1. 5 A&t FRTx=1.5 KIEi&) | = HA=1.5
1 Bk EET=1. 4 FEIRE AT =1, 4 B9 IFETHT) [ k=1. 4 AUEEMEF XA *=1. 4
AT RARER % =1. 4 KB k=1, 3 (LoCHTARE k=1 3 (B HERKA=L 3
SR iBEE=1. 3 A TRAI=1. 3 ZEE AT k=1. 3 BAAET/INEF =1. 3 BN TiZRA*=1.3
LT L)1 %=1, 3 Ee TR *=1. 3 KNIGFTIFES - *=1. 3 HEMTIEHE =1. 2 KIWATIIRG=1. 2
KT ZAA k=1, 2 IBZep=1. 2 B TERENT k=1, 2 BKAPECKET k=1, 2 FLARAT SR *=1.2
KA Rk =1. 2 BT HFINT % =1. 1 fAHETAH*=1. 1 L EITEE k=1, 1 B REE *=1.1
FABITHA) N 5%=1. 0 AlEAREIX LI %=1. 0 JJAJEHTERE *k=1. 0 KAUVETTREZAT %=1.0
KIBFT ) NKIR=1. 0 A iAREAS sk =1. 0 ESRNSERThgr i =1. 0 B —pElTakak=1.0
IIEHFIEREA *=1. 0 FETRTEHI%=0. 9 (UBEIREX FlR=0. 9 LK% 0 9
B GE R k=0, 9 LEHMTAANT=0. 9 FIFFIIRIF%=0. 9 EAHEA *=0.8 HAETS =TT *=0. 8
BEIR Ak % =0. 8 BKTAMMNT k=0 8 CAFHTIUAE x=0. 8 AFHT &[] %=0. 7 mﬁfh’““ [13%=0. 7
A T EET 5% =0, 7 AARAT FHE=0. 7 RIS 1-%=0. 6 BKTHLLRT *=0. 6
e 2 HATARS MT=1. 9 [ERATHEEE %=1.8 JI=IT .5 H %=1. 8 {EEHHETRILNT %=1. 8 FAETHF *=1.6
KAEMT I k=1, 6 AREEAHFSHR %=1.5
1 REETGE W] k=1, 4 fEETHETRENT %=1, 4 AETAE %=1.4 FHATSHY VR *=1. 4
EETHHERNT %=1, 3 A4S k=13 AMHERE k=1. 3 WA BT %=1.3
FAT TR sk =1. 3 fRE T ERET=1. 2 f@/ETRoRR] % =1. 2 AR H=1. 2 SHRIAHK=1. 2
INEFIT/NEFET k=1, 2 /NEFMTHRIE k=1, 1 FATTAREEAT sk=1. | fRE0HERA I %=1. 1
TAATIRHE k=11 AREH A k=1 1 SEEIT RS k=1, 1 mtEE TR X = ST=1 1
FEAFEES THEE X PERT sk =1. 1 IR INE *=1. 0 FASTEHRAT %=1. 0 15 TiaEAT k=1.0
ERILITHBRRR % =1. 0 28 | [ AW k=1. 0 MATERTALH %k =1. 0 FAFARS iR X AT % =1. 0
TRITATHAE=0. 9 RKEATTEH%=0. 9 JIIFTRALE *=0. 9 f& ST HFERT %=0. 8 JIPNKT)IIPN=0. 8
BBILFTARTHT k=0. 8 FIATHIEIA=0. 8 KREFTE/INE=0. 7 BRIHTAN %=0. 7 JIPNAS_LJ [ PNFIE % =0. 7
FEFERS TR XATTE=0. 7 RAAS FAAA %=0. 6 HIEWTHIE PIEEF=0. 6 R HTHI T *=0. 6
ZE)IT\IEIL =0, 6 KREMTHF Fk=0.5 7&JIIWT7R)15=0. 5 & EABMT ML AR % =0. 5
LR 1 V5T RHIR *=0. 7
401 1409 | kFkE 33° 39.2° N 135° 04.4° E 38km M: 2.9
FnagkiL v 1 HUERTHE*=0.9
51 1901 | Fi 31° 54.1° N 131° 51.5° E 37km M: 3.6
T 1 BIFHZEE=0.9 EFEITALE %=0. 6 FIRHiETER FHE%=0.5
6|2 0406 tREEILFEM 33° 55.8° N 130° 10.8" E 14km M: 3.2
e ] e 1 GRS *=0.9 FHEFTHEAL%=0. 7 ML %=0. 6 FULHTOMIF %=0.5
712 0935 | FKHIEPNRERTE 39° 40.77 N 140° 49.4° E 109km M: 3.7
AT 1 RBERT BBT%=0. 7 EHBTHEEK % =0. 6 S2AHiHEET % =0. 6 KAVERT RAIERT=0. 5
BT AR %=0. 5
8 | 2 1228 | ‘HFWINRILEL 39° 45.5° N 141° 49.9° E 58km M: 3.4
AT 1 mEFTHEET %=0. 9 B i) [H%=0. 6 E % %=0.5
9 2 17 36 | BN 38 38.5° N 141° 54.2° E 47km M: 3.6
AT 1 —BE TR % =1. 1 [piie i i BT % =0. 6 FHENTHE)17=0. 6 (& EBTHE3%=0. 5
YR 1 SAVETIREZHT %=0. 6 &b 0T %=0. 6
10 | 3 01 42 [ REAREKE - Ak 32° 13.0° N 130° 27.7 E 9km M: 3.1
REAR 2 KB % =1. 6 EREERJE %=1. 5
1 KEEFTH  POsk=1. 4 HEZSARMT/INEZSA R=1. 3 AIEETAIE=0.9 FRETRHSE » [T %=0. 8
S I 1 EEMTHHER *=0.8
113 1244 %?LEAWWI?B 40° 11.0° N 141° 08.3" E 9km M: 3.1
AT 2 T FTAHESENT % =2. 3
1 J\IEFEHPA L *=0. 6
12 | 3 13 18 | SAFEMkELS 40° 11.1° N 141° 08.3° E 9km M: 2.5
AT 1 T THEIERT %=0. 9
13 | 3 21 40 | HARN FALHF 41° 20.4" N 141° 16.6" E 9km M: 2.2
AR 1 Teomi<i=0. 7 HUEATHS1- SR *=0. 5
14 | 4 0035 | ZRIIEALED 36° 16.2° N 140° 28.5° E 52km M: 3.0
TR 1 KFHTHNT k=1. 1 /NEEREE *=1. 0 SR H%=0.9 ATHPNERT *=0. 8 SERIFRTARRH]*=0. 7

R E TG %=0. 7 AR Hge k=0, 7 R T8 *=0. 6 AT iFURIT *=0. 6 B %=0.5
H TR /NS5 % =0. 5
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15| 4 0045 | ZiRALED 36° 16.2° N 140° 28.4° E 52km M: 3.4
R 2 INEEAEE *=1.5
1 ZMiia s *=1. 3 AT HNFERT *=1.2 T 4=1 1 LM *=1.0 A ZHBIVNER *=1.0
Oz B2 sE %=0. 9 EEAETILFT %=0.9 AKFHTHEET%=0.9 $RHHHK E*=0.9
IREETAER %=0. 8 M T *=0. 8 FRILTILIFIRH %=0.8 H9 A0 5 BT 1H*=0.8
‘“’“Fﬁmq:%* =0. 8 $RHTTER *=0.8 AFTHEHT=0. 7 41 |HTEEE %=0. 7 K iEEIRHT k=0. 7
B TFFE%=0. 7 ARTTATE *=0. 6 23D 5 LTTKRFIH*=0. 6 /SEEf/NI*=0.6
O< X/ %=0. 5 BYITHPIH %=0. 5 AIEENETTIERIE=0.5 R e LR *=0.5
16 | 4 01 59 | @)IIREERHT 37° 31.2° N 137° 15.9° E 14km M: 3.3
EEYILS 1 ERUNTTIERZAT sk=1. 4 ERUNTTRAM] *k=0. 7 RERNETAAJ *=0. 6
174 0644 33° 20.4° N 132° 26.5° E 46km M: 3.2
1 FEFnE i =FIT %=0. 8
18 | 4 07 25 | 0 - i Esalcii 34° 15.4° N 139° 10.0° E 8km M: 2.2
pnelt 1 tEEFIS % =0. 5
19 | 4 07 30 | ¥ - fiELEUOfE 34 15.5° N 139° 09.9° E Tkm M: 2.4
HUHUAR 1 BRI % =0. 8 M EFT4R=0.7
20 | 4 09 11 | ¥l - thEee e 34° 15.5° N 139° 09.6° E 8km M: 2.3
U 1 RS % =0. 6
2114 1121 | FEEEEREH 35° 04.1" N 139° 08.7 E Tkm M: 3.9
il Uk 3 Bfgisk=2.7
2 ENifE=2. 3 BT ETk=1. 9
1 HPrGRIZSEA k=1, 3 FrooEfTERM *=1. 3 ErElEEx=1.0 FrofihFe s 77 F=1.0
ﬁ}ﬁfﬁjﬁ 1.0 = EmHART=1. 0 EHEmvERIMY *=0. 7 {FE.OEH R *=0.7
FZ) [ 2 HATERT =1, 8
1 BRI k=1, 4 FARITEAN%=0.9
22 | 4 17 17| Bk 37° 24.1° N 137° 19.9° E 6km M: 2.7
) 1 2 ERUNAEIERET k=1. 6
1 BRI =IRIT=1. 1 BEXKMTRARE =0. 8 BRYNTIAM] %=0. 5
23 | 4 18 01 | JEREHTHER 41° 54.77 N 140° 57.9° E 10km M: 1.9
JeimE 1 EfET BT % =0. 7
24 | 4 2059 | FrEAty 37° 19.0° N 138° 51.3° E 18km M: 3.6
IR 2 MRS Rx=2. 1 EMLEENR %=2. 0 /INTAHAN=1. 6 faEniZEE *=1.5
1 EMME)I0 k=1, 4 /TR k=1, 4 BHETYEC N *=1. 2 AETR %=1 2 EMHTF%x=1.1
R NERTES k=1, 1 RRAi=gi=1. 1 HERHCRE=1. 0 BT *=1. 0 HiZ2RZ X LR %=1.0
T FHTZ=0. 9 XA EIBTHT % =0. 8 HIRTT H AT % =0. 8 BT AIR%=0.8
FARFTHE LIBT3k =0. 7 -+ A ETHT F4%sk=0. 7 FEHI/INEE%=0. 7 -+ HETH TH#EA] % =0. 7
FEFETHRE %=0. 7 BT/ NEA%=0. 6 M LEH%=0.5 1 HETH_L(l%=0.5
25 | 4 21 21 | AFRBFALER 39° 53.2° N 141° 55.2° E 61km M: 3.3
AT 2 J\IE T HEE % =1. 6
1 RER R *=0. 5
26 | 5 02 08| ffFkil 33° 44.9° N 134° 42.6’ E 41km M: 3.2
Lo 1 HEHE)%=0.5
frat= 1 EWRATPEOH %=0. 9 HVEBTFIA*=0. 6 [TRE LI FIHT %=0. 5 FTEg i EsftfT=0. 5
27 | 5 03 11 | ZRIBRETD 36° 15.0° N 140° 06.5° E 54km M: 3.2
IRYRU 1 BEPETHPIHk=1. 2 AEMIATAER % =1. 0 BYI[THEWE%=0. 9 BJIIHTERE+=0. 9 AT T *=0.7
BRI %=0. 6 AFHPNENT%=0.5 HFHNH S LEH*=0.5
iz N 1 FEE TARERT=1. | TR E TR ERT % =1. 0 HiATiBET=0. 7 TART AR %=0.7
WA E % =0. 6 ERATHET*=0. 6 SEARBISR *%=0. 5 HiAT P GEIAIS %=0. 5
28 | 5 0835 | REEEM 37° 36.2° N 137° 19.0° E 12km M: 3.2
)1 1 BRNTHIERZT % =0. 6
29 | 5 11 46 | TIERRETHD 35° 20.8° N 140° 20.5° E 28km M: 2.5
THER 2 —EiT—E=1.7
1 EfBTREY T 7 F=0.9 MERET T 295%=0. 6 ERRTER %=0. 6 FAFAR*=0.5
30 | 5 12 48 | |[LBYEHGE - B LHIM 35° 28.6° N 138 56.7 E 24km M: 2.6

LR 1

‘AT IR ARER=0. 7
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31| 5 17 54 | fREREEY 36° 52.2° N 140° 46.6’ E 93km M: 3.5
it 1 KAEMTRJIF *=0.9
R 1 BSZHTB IR % =0. 7 $HEHT A %=0. 5
32| 6 0330 | FOAKLRALER 34° 00.5° N 135° 10.3° E 6km M: 2.4
FragkiL 1 R EATH %=0.9
33| 6 12 08 | ZRURIERTHEL 36° 06.4° N 140° 0.2 E 68km M: 3.7
iz NS 2 TR AR %=2. 0 EIFTHENT %=2. 0 PR k=1 6 HiAT I E M *%=1.5

1 S ETHIGEART=1. 4 FEATRYEE *=1. 3 /MU %=1 3 FeBFidET k=1.3
AT AT =1, 2 AEARTIERT=1. 1 (EBFHEA R k=1 1 FEHHF *=1. 0 {5 HER *=1.0
ANLITT ST =1, 0 BPARET AR %=1, 0 AT M A %=0. 9 FEVATH L FERF £=0. 9
ELE T T k=0, 9 FEATHRERIATIERA % =0. 8 F=&bEr irh ERAT k=0, 7 Rt KIER] %=0. 7
BT %=0. 7 2 7I2E1=0. 7 HAEATRAIIRRIRAIF +=0. 6 HEmE&EMTHF %=0. 6
FHEHIHRA %=0. 6 FHEEHIEK=0. 6 HEMATRAT*=0.6 A YiieRAEF%=0.5
T IR 2 WRMTHE=2. 1
1 KRITHOH k=1, 4 EROTHEF k=1, 0 FEHIIFIMTHIE %=0. 9 K EHTHTEMT %=0. 8
TR %=0. 7 Nl CaEmT*k=0. 6 HilA:ATEARHRIT %=0. 6 #3)I[Hi7RIMT %=0. 6
T E D HIRE 2 BT %=0. 6 AEARHHHET %=0. 5
PRI 1 AT ARCk=1. 4 SRR %=1, 2 BYIFATEERE k=1, 2 KATNENT *=1. 1 WA x=1. 1
A= 1 S HAE=L 0 WK ETHE O *=1. 0 BYIIFEEiE%=0.9 HlfiHE4=0.9
FPETIFIH%=0. 9 SCRMIZRIT*=0.9 AWM (IH) %=0.8 /9 HMH Hifi EEH *=0.7
AERTRAER % =0. 7 Ao k=0, 7 BEATAEMT %=0. 6 HEriRM =0. 6 Y{HIri|L *=0. 6
IREITAEE %=0.5 S ITHKRFER*=0.5 NTREFEL*%=0. 5 FEHETTHHRAT%=0.5 LR *%=0.5
HER 1 EARETAR k=1 2 DZETTRRIR *=1. 1 AETEEMGE*=1. 1 FHERBAAER k=1. 0 FHHAHEEK=1.0
SRR LITHAASERT =0 9 HIZETIGIE *=0. 8 # H FBi4 *=0. 8 AR NF-H=0. 8 FBHLMHI)IIH *=0. 7
RERTTIRG %=0. 7 WA 8 %=0. 6 X\ /= F FLIERKIRIR %=0. 6 AT THLEF =0. 6
DEATE S %=0. 5 ¥3)IITHEH %=0. 5 AHEATEER=0.5 JEFTH *=0.5

THER 1 BpHiEsAEk=1. 2
4|6 1916 | ~HIHIEHE 29° 54.3° N 130° 00.5° E 10km M: 2.2
VL I 1 ERE e 2 B2 E=0. 7
35 | 7 15 58 | KA SHIEIAE 29° 55.4° N 130° 01.7 E 13km M: 2.7
VIR 1 BB+ B R=1. 1
36 | 8 0353 HEs 35° 33.1° N 140° 04.4 E 73km M: 3.6
THER 1 FIEEMEXE BN %=1, 4 KEHETE TR k=1, 2 TEREXIDHEF k=1 1 FHT FHE *=1.0

AR %=0. 9 RRHTIAE 7 T 7 F=0.9 KEERTRLE %=0. 8 THAE R IXIE BT %=0. 8
TIELFER VARG %=0. 8 Bti/AREE it %=0.8 THEMREBREAER %=0.8 THERIXhju=0.7
PR FERT 5% =0. 7 i7) HHiAM] =0, 7 \TAHAFIARHTH %=0. 6 [LEHiEs *=0.5
HAT H A *=0. 5 AFEHAAH=0.5

HUAR 1 S BTl =1. 3 BURERZeH=0. 7 SO EA R % =0. 7 FATT A HRKFE=0. 6
INETF iz P %=0. 6 HTH BX PG k=0, 5 HTEEXIER=0. 5 FHRHTIE->> U4 %=0.5
INEHTIAET % =0. 5 Fgbrfi LRI % =0. 5 HUPifEX %A *%=0.5

HhZ) 1L 1 RELEEE X RIANT % =0, 9 RIS XA AT %=0. 9 FEEEILX B 5 AMT %=0. 9
REROE A B K R T 5% =0. 8 BRIERSFIXPEIEE % =0. 8 HREMZS) I XIAAAHNT %=0. 7
FEEAIR XA % =0. 7 BREHEIX A g BT % =0. 7 Rk X EFRERT % =0. 6 R X LTFHT=0. 5
BAEERkX A A THIRT % =0. 5 =JfTHkLUNT =0. 5 JFnmi TS *=0.5

Gl 1 WP TRZREA%=0.7

37 | 8 0525 | bATFIEITE 29° 54.9° N 130° 02.1° E 13km M: 2.1
JEE LI IR 1 BREERThe B2 E=0.7

38| 8 0809 | fEERaH: 36° 57.5° N 139° 22.5° E 4km M: 2.1
1o 2 RIS TR k=1 7

39 | 8 1009 | ~HIFIEE 29° 55.6° N 130° 01.7° E 13km M: 2.3

RV 1 RS EFT Bz 2=0. 6

40 | 8 18 58 | bHTHIETE 29° 55.2° N 130° 02.2° E 13km M: 2.5
JEE VR e 1 ERE e B2 R=1. 3

41 | 8 20 31 | FEVRERAHEHT 31° 12.2° N 130° 58.3° E 63km M: 3.4
JEE U U 1 FERATHENT=1. 4 KIS =0, 9 BERTHALIC %=0. 7 SMTHTH ST %=0. 7 RERTE-FHT7E %=0. 6
FERRTTAR ELMTTRIR % =0. 5

42 [ 8 23 03 | EHFRM 40° 19.3° N 142° 16.6’ E 44km M: 3.7
BRI 1 T R=1. 0 EARFEHET S Kt % =0. 7 JUSTHZRNT=0. 6 HARRILRNT - %=0.6 /= imak*=0.6

ZFERTEERE NIRRT % =0. 5
AT 1 KTk % =0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
431 9 07 24 | ‘EdRALED 38° 51.1°” N 140° 49.6° E 8km M: 3.2
IR 2 BEHI{EIL *=1. 8
1 SURTSEET=1. 4 FURT—iE % =1. 2 FRATEIR *=0. 9 KIFTMET-%=0. 9 FUHTEHE *=0.8
44 19 1519 | 5IREETHE 24° 28.0° N 122° 38.7 E 94km M: 4.3
JHERIR 1 AHEAHAAT %=0. 5 HARERTAGE=0. 5
45 1 9 16 03 | R ITIH 34° 30.6° N 140° 15.6" E 64km M: 4.6
TFHER 2 fEILFEEE=2. 0 fELTALSe % =1. 9 BIFHATH AT ik =1. 9 SERIHT FHAARK %*=1.5
AT S R A R =1. 5 TBJI[Hi/\Ba=1. 5 FEFATTAR *=1.5 FEERATIAA *=1.5
R T-RET *=1.5
1 BR)ITHRRIE *=1. 4 FAmAR RN *=1. 4 BEMAT LWL 3 dirifii «=1. 2 Blmes=1.2
W ATHERFS k=1 2 BERET R 298k =1. 1 BHTHTE *=0.9 EEh FAUEF *=0.9
KL EN KL E*=0.8 —EI—E=0.6 #)I[THN#=0.6 ERUIRAZ T F=0.6
TEHERIEXOVE=0. 5
HUHUR 2 FE RSN *=1.5
1 B TARERKTIT=1. 3 (FERBITZEAM=1. 2 ST =1, 1 =ESHEEE=1.0 =FHha5=0.9
HEATRIF=0. 8 HURTTH AR [ 5=0. 8 FRTIXARYR =0 7 HUUS) X %=0. 5
HHEATARS %=0. 5 FEAR XTI %=0. 5 HATFEFHIL=0. 5
BRI 1 SWoFIEXEE *=0.5
EiiZ SIS 1 FERAREE*=1. 1 =iy k=1. 1 JEARTFHT %=1. 0 #&EFXILFHT=0. 9
J RS VI DX T ST = =0. 9 BRATEETED F=0. 9 BRELIRIXFIIRAT %=0. 8 ZEFHTEE=0.8
BHAR T H=0. 8 FRRER FP SR XK 4 % =0. 8 JIIA B AT E AT % =0. 8 ) FX MR %=0. 7
LAY 1 B O R k=1, 1 & 1) 1 RTHER % =1. 0 KA TifHKJ] *=0. 6
il Uk 1 BRFERTZSEAKR=1. 3 FEHPHHE ST v F=0.8 FEOETRRM *=0.8 EHHTIERIPY %=0. 7
GFEMTFRGH R =0. 5
46 (10 09 49 | FiHEETHE 25° 02.77 N 140° 48.1 E 153km M: 5.2
U 1 /NEEREEE=L 0
47 (10 19 52 | TEERALPEED 35° 41.2° N 140° 02.2° E 72km M: 3.1
HURHD 1 AU XE AL %=0.9
48 (10 21 17 | ‘EUEpp 38 25.77 N 141° 52.7 E 56km M: 3.6
AT 1 —BEriFEi *=0.9
49 (11 21 28 | BEEEE 35° 54.5° N 139° 52.2° E 92km M: 3.5
AU 1 0 TR ERIT=0. 5
EER 1 RRHTHER B R =0. 5
Jgneal 1 FHAHPESD Uy k=0, 8 BUH X & & k=0, 7 BULTUHXRTNI=0. 6 FUREEA XAR] %=0. 5
50 [12 07 15 | AFWM 40° 11.8° N 142° 18.1" E 42km M: 3.7
HARR 1 FARFEHT S Kt =0. 5
51 [12 10 19 | TFEERILVELS 35° 39.2° N 140° 03.8° E 69km M: 3.1
HUTCHD 1 FHAtiE> D Ly f%k=0. 7
52 (12 10 27 | (FEREHTGHH 35° 044 N 139° 09.3° E 9km M: 2.2
il Uk 1 EWIR %=0. 6
53 |12 12 37 | ‘mir B 25° 09.8" N 125° 33.7 E 29km M: 4.1
TR 1 i ET THik=1.0
54 |12 15 33 | ‘B EuciE 24° 48.6° N 125° 15.6° E 18km M: 3.4
THAERR 1wl ET FHk=1. 4 Hi BT ERAE %=1 1 & T EHaTHER=0. 8 & i B F A% %=0. 8
BT atEAr=0. 6
55 [12 18 14 | HEBE 37° 3.7 N 137° 14.4° E 11km M: 3.0
Pl 1 ZRUNTIERDT *=1. 1
56 |13 11 02 | ZRuEALES 36° 28.1° N 140° 36.1° E 56km M: 3.1
PRI 1 K TENT %=0. 7 OV BAedsiigia)ll =0, 7 S5HmAH*=0. 6 K i407=0. 6
HEERE AT %=0. 5 IREFTHLE %=0. 5
57 [13 13 52 | ReAafEgEHT 32° 58.8" N 131° 06.9° E 8km M: 3.0
REARIR 2 FARTERAAA=2. 1
1 BIERTTNECk=1. 0 BaIggTe e =0. 8 FE[LIATILIFE *=0. 8
TG 1 PrHmigkmy x=1.0
58 [13 20 10 | +BEHITRER 42° 38.0° N 143 29.5° E 69km M: 3.7
AeiiE 2 JHINGITRANT % =1. 5
1 BRI 155k =1. 2 BN SSAANT k=1, 0 FERINTANT k=0, 6 ABIHTTAIBEIT *=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
59 [13 23 27 | BEeAdTRALER 44° 54.3° N 141° 49.6’ E 13km M: 2.8
isE 1 KEERT)IA *=1.4
60 [14 06 04 | NI SFIE 29° 56.1° N 130° 00.0° E 12km M: 2.7
S R 1 IR B =11 R TR D2 B HiE %=0.9
61 |14 17 26 | BEEIRAGEL 35° 28.1° N 135° 56.7 E 14km M: 3.2
TR 1 BOETRASHT=1. 3 /INETHIUART k=1, 3 #@HAMAT I *=1. 0 FEHd30\ WT 4, FHFEAIK % =0. 8
T EIR=0. 5 AEFH R\ A %=0. 5
piag= U 1 EET~X/ Bk=1. 1 FSETAHNT B ETk=1. 0 @R %=0. 8 EETiFAH *=0. 6
62 |14 18 37 | HARWEHE G 41° 19.6° N 142° 25.4 E 39%m M: 3.8
FHARR 1 FEEARFAGONT K % =0. 6
63 |15 04 17 | EEpUEAEL 36° 17.9° N 138° 01.9° E 6km M: 2.9
FBFIR 1 IAHAON*=1.3 R TRA *=1. | FARHREFAR=1. 1 IATHEH*=1.0
IAARHTZEH % %=1. 0 FAATHIRAS=0. 9 HHEH=0. 8 AT *=0.7 iﬁmw/ﬁ* =0.7
HARIPES: %=0. 6 HALFAIH=0. 5
64 |15 06 36 | HEHFPER 42° 20.6" N 142° 34.8" E Okm M: 2.7
AeiE 2 FrOVEHMT = A fERT *=1. 5
65 |15 18 04 | 4%kl 33° 13.7 N 132° 1.7 E 39km M: 3.7
R 2 PEF =R %=2. 0 PE Pl sk=1. 7 (FHRIEEH *=1. 5 FFEi =R *=1.5
1 FFE AR k=1. 4 RYNFNE N k=1, 4 ISR H % =1. 3 PEFHHiG=FlT «=1. 0
FINFTEIR*=0. 9 HHTHT =R =0. 9 FABFHTAAAL*=0. 9 TR THHEEEHT %=0. 9 PHFHilFkHI=0. 8
DT FRT AT % =0. 8 S RENTAEE % =0. 8 ZRFINTHI*=0. 8 WFMTN-%=0. 7 TR HNT *=0. 7
PET T (] 5k =0. 7 2SR WALMTST7K % =0. 7 GHHHT =HLk=0. 6 PN7-HT R *=0. 6
J\IBIETTIRPIET k=0, 6 BRI 7 *%=0. 5 AREPATHAHEE%=0. 5 F-T-HirfLAT %=0. 5
IR, 2 fEEMRM] *=1.7
1 PG+ =0. 7 1EE1 1 5=0. 5 U KIE *=0. 5
KU 1 PefErisbi L LIH=0. 6
66 |16 07 39 | FHARRFFIH 40° 50.4° N 141° 42.3° E 93km M: 3.7
JeifiE 1 EAETTART =0. 6
TR 1 BRI SGRN =1, 2 TFZRFEEIHT E K k=1, 1 )\ A TERET=1. 0 JUFTHiPNAL*%=0.9
HOEA k=0, 7 TP A T k=0, 6 P& EATIEIA%=0. 6 fEHATEM% %=0.5 Te-Oi)IIPNRT %=0.5
AT 1 BRI % =0. 9 AZETIERIN=0. 5
67 (16 09 15 | AFRih 39° 38.0° N 142° 06.2° E 49km M: 4.1
AR 2 EHTRAL AT =2, 0 [LUEHTAIR *=1.8 F i k=1.6 |LHET/EHT=1.5
1 Bk =1, 4 AT k=1 3 LSaTEIT=1 2 Bl k=12 (FEHETHEK k=1 2
E TR R =1. 0 KBERT BT k=1. 0 HARERE %=0. 8 TEEHIERE I *=0. 7 14 RIART=0. 6
ERATHR =0, 5 FHEFIAEES %=0. 5 B HIX S %=0. 5 ImEFE T %=0. 5 —BIrfiKmT=0. 5
AR 1 FERFEENT KM% =0. 7 J\F AL %=0. 6
IR 1 SULTAHIEZAT %=0. 5
68 [16 11 44 | R IRIEHRAPEE] 35° 57.5° N 136° 51.6’ E 10km M: 3.7
FE IR 2 KEFHHEIL*=1.6
el B, 2 LM =2, 3 FR_Lr BN R k=1, 9 AR LSl k=1, 6 52 I[N HAZR k=1. 5
BB UEETH 3k =1. 5
1 BB AT \BITEA=1. 3 il FEm AR k=1 2 T )] %k=1. 0 & ILUH—Z BT k=1. 0
BB LS k=1 0 BR T RFART sk=1. 0 £ ST S % =1. 0 JREHrTR AT 7T H %=0. 9
FREHTAIAHTA) 1 5=0. 9 FETHAILNT %=0. 8 rILAHEE *%=0.8 & FrifnRHT%=0.8
FRBUTTAHEIRT HT % =0. 7 FREBHHTE W] *k=0. 6 =1L FHAE) IMTEG05 %=0. 6 i EiiiT % =0. 6
TETEEX=0.6 T Hi#HJENT *=0.6 & LTERIT %=0.5
1R 1 HVEHE FET=0.5 AT Al%=0.5
povsiles 1 FREFRBREE %=0. 5
69 |16 14 09 | #adEHs 43° 51.0° N 144° 49.2° E 10km M: 2.8
AeHiE 1 RHRBTANT=0. 6
70 (16 17 58 | ‘EHEIH 38° 26.77 N 141° 49.9° E 57km M: 3.4
AT 1 —BEriFEiT *=0.9
71 |17 00 47 | #&EIRY 37° 31.0° N 141° 21.5° E 37km M: 4.0
IR 1 CEETRE k=1, 3 [LUoThTERAR %=0. 9 LA MGTHEH %=0. 9 M H%=0. 8 HHEIMTLE %=0. 7
1o 1 RN HHE=1. 4 FARITIRBINT k=1. 3 FAITITARIENT k=1. 2 KRABMTIOIJF%=1. 1 JIfRNTHE H %=1. 1
FEERTALFH 5 =0. 9 AR HERITX & RT3k =0. 8 FFHEETHENTX = BMT=0. 7 FWAImiET i k=0. 7
ERRIFIT FAGE KA HE %=0. 6 HATING IIT=0. 6 FTHIATAHYNZ % =0. 6 /NEFHT 5 5k =0. 5
FATTERN=0. 5 RS FAAAS 5 =0. 5
R 1 EmiiaEFH%=0. 9 AFHiTIRET*=0. 6 HIZih) /N4 %=0. 6 SHEBT A %=0. 6

KTIPEHT % =0. 5
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34° 29.9° N 130° 34.8° E
2 BIGTHHR /WY % =1.7

1 TR A B =0. 8

19km

36° 15.0° N 139° 46.8’ E 59km

3 RYITEWK=2. 9 BYIITTERE%=2. 6 MMM *=2.5

2 ARTA k=2, 4 LETTEA=2. 4 AP TINERT %=2. 2 TJiTTHR *=2. 2 HTETTiAE=2. 2
BT %=2. 1 /3039 SHAFIE %=2. 1 AR k=2, 0 Hkrih gl %=2.0
FERMT/IME % =2. 0 AT T sk =2. 0 ZIR T i FRW % =2. 0 Al riffilid=2. 0 AR iies *=2.0
AT 7 k=1 9 M %=1 9 17T k=1 9 FRhy IR *=1.9
DX REE *=1. 9 HUFTFHF*=1. 9 FHEKRKE T %=1.8 > ILMF5 7R *=1.8
WM AR *=1. 8 YUORHIHIL *=1.8 T AN ) BLifi L *=1.8 it k=1.8
BFm=F k=1, 7 ST AR k=1 7 SR =1 7 AR/ \4Bk=1. 7 SRmTRamp L sk=1. 7
TR E AT %=1. 7 S I/ *=1. 6 FEHFZHE*=1. 6 RENER*=1.6 /EET/IMII*=1.6
INEETEGE % =1. 6 FIATI/KUEEIGHNT *=1. 6 /KFM4l=1. 6 BITAERT %=1.5 IHAiEH=15
FRRET/ M %=1, 5 RIEEENSTHEAE=1. 5 B LB I/NERL %=1 5 R RANT %=1.5

1 FEEREHILT *=1. 4 /INEER FER *=1.4 ZRrhomEk=1. 4 N\ RIS *=1.4
SERTIRMI®=1. 4 WHTHA F*=1.4 {THHREX=1. 3 $RHM#RH=1. 3 FERRZ%=1.3
KBTI =1, 3 i sk=1. 3 BRI k=1. 3 ALZIkTsRETk=1. 2
D= bARDSHEE A =1, 2 Fidkrifste x=1. 2 IRETHi@m *=1. 2 Mk b *=1.2
P THSEIRET %=1, 2 HIZHi+FERTAGEH % =1. 2 [ RATHR k=1, 2 FROEENE T Er P % =1. 1
OB asmisa) k=1 1 KYTHEEET %=1, 1 H ZhifATk=1. 1 fgfriiEak=1.1
BREHTIGE % =1. 1 175U *=1. 1 FEEKHMHRTERT=1. 1 §HeA &R %=1. 1
FRHTEA *=1. 1 AR k=10 FhERKEmHE=1. 0 FE/ IR %=0. 9 BFmHE *=0.9
FRds i sk =0. 9 FpdriiFHAidt k=0, 9 WA HTHNT N 3=0. 8 EAkmiZe ) 1[%=0. 8 FIRMTA7)11=0. 7
WL =0, 7 WhEE T _L/NE*=0. 7 Oz Bl EiT=0. 5 FEEKE iRl *=0. 5
BFig R £=0. 5

3 ERTRES %=2.8 FARRITAAR *=2. 6 T4 = HIAREN]=2. 5

2 /NLITHRR B k=2 4 WiATHAEERRTEER % =2. 3 TFUFHH M =2, 3 TP %=2. 3
AT RIT S =2, 2 EBFrisibiT k=2, 2 FRrif R k=2. 2 TARTTA R %=2.2
SEERETRA AT k=2, 2 {EEFTT VAT k=2, 1 KHFMTEE [ k=2, 1 BEMTH R %=2. 1
PEEFHFPIT k=2, 1 PEBFATEAE R k=2, 1 HiRmraftiiEk=1.9 IZEBILITREe*=1.9
H e AR I ESR IR k=1 9 BEVET N5 «=1.9 HYehigock=1.8 HYthidEmh %=1.8
WiARTINERT=1. 8 /NUTFHSLET k=1. 8 MiATTPE TR AL *=1. 7 YA *=1.7
AR TP RAET k=1, 7 FERE i k=1. 6 ERTHEIT*=1. 6 FIATEEIZE T *=1.6
FPARBTSLAR k=1, 6 B[Rl k=15 HiARmiml*=1.5 E=JIITL 5 X &E *%=1.5 {FTHET=1.5
FEITTHR *=1.5 FECEFE*=1. 5 ERIFRIERT k=1. 5 HHAIE W]/ %=1.5
TR AR k=1, 5 KHEEHT I EAT=1. 5

1 YT S k=1. 4 HXEHATHAR %=1. 4 KIRFARTk=1. 4 JESILFE=1L 4 HYeHd=1. 3
HYGEES k=1, 3 YN EA %=1 3 MRS < SHEKF *=1. 3 A [NTFEHH*=1. 3
KHJFHANT %=1, 2 SARRTSEA K=1. 2 IEE LTI *=1. 2 HmE RN ER *=1. 2
IEMER T &7 20T k=1, 1 IIZEHRTHR T %=1, 1 BEETA BN *=1.0 HYeliPEm=1.0
Wik & < STFEE) 1 5%=1. 0 FGrH=ERT %=0. 9 AZENTEF%=0. 8 ARZEEIHTEE=0. 6
AT LB R St %=0. 5 AR T#ME %=0.5

2 ENTIER=1.6 ENATIRIE *=1.6 EAITHEHTE0 *=1. 6

1 P k=1, 4 EBATAR) SR k=1 4 EJIR/m k=1, 3 VEgBRRER *=1. 2 Manria HET=1. 2
ZER) | [T T k=1 2 SEARTRERE %=1.2 WX i =FnlT=1. 1 KAERTKJIIE *=1. 1
SRR SRR sk =1. 1 ZER) 77 /A& Lk =1. 1 JRVTATEEHAR=1. 0 TABMTHEAE *=1. 0 AT AR %=0.9
BINETES N %=0. 9 FEERTILH %=0. 9 FHITIFRANF0. 9 W O E THSMT % =0. 8 IEEHT K5 % =0. 8
T PR AL A % =0. 8 SRSRET AR k=0. 8 BBILIFTHAREAT k=0, 7 \ VX i/ MG iE=0. 7
REIMT it =0, 7 /NBPIT/NEFIIT 5k =0. 7 &S5 AEANT FALARSHUE % =0. 7 FIRTHESESNT % =0. 6
LM RALR %=0. 6 FHATTHZEN] %=0. 6 RFAFTTAAA *=0.5 HAFTHRS =0, 5 /NEFRT R *=0. 5

2 IRAHTHA=2. 0 HilAmiTefEmT k=1. 8 FIRMTHDOH k=1. 8 Kl ETTHr AT %=1.7 ¥)I[THAREHT %=1.6
EIT IR %=1, 6 AAETTRAMRIT %=1. 5

1 BETH AT % =1. 4 KEATHPFEAR] %=1. 4 FEATT L =HET=1. 4 F 58 %=1. 3
MR THPEAARET k=1. 3 (PR k=1. 3 KHFTASFHT k=1. 3 #2JI|HE *=1.3
EHTTARET =1, 3 FUHITIRE *=1. 2 2D HTERIT)=1.2 LD HiKHE 20 *=1.2
KHHEET AT k=1, 2 KFHENT k=1. 1 AEARTIRET k=1. 1 RESIARIATHE %=1. 1
F L TR k=1, 1 VBT FAER *=1. 1 AiETSEAR k=10 #)I[TFERAT *=1.0
FAAETRERET=1. 0 YBHETHERAPNET=1. 0 AFETHYRENT % =0. 9 BEHUFHTH:%=0. 9 KHETHH) BT *%=0.8
ARG E AT % =0. 8 3T EEREFA4=0. 8 M4 RIT %=0. 7 FENRTHIEE %=0. 7
HUESFEMTAE k=0, 7 HEFEMTHILF %=0. 7 BiGTHIEAFET=0. 7 T A %=0. 6
IR S HRT | % =0. 6 BERSREFIATRH%=0. 5 BN TR k=0. 5 T A4F] %=0. 5
RAGTTIRTMT % =0. 5 VAW TFARIT =0. 5 #JIIHikT L *%=0.5

2 MZEMALI L %=2. 1 1THMAN*=2. 0 A FRA=2. 0 SIZEMAFR *=1. 9 SR *%=1. 9
DNETHLE=1. 8 FRALBTTHIEE«=1. 8 ELTHH*=1.8 BUNILTIIAZENT %=1, 7 AEHIHE *=1. 7
RERTIRE k=1. 5 A (% %=1.5 MZAETETE*=1. 5 PBRATFI*=1.5 AETEE *=1.5
VBJIETHEH =1, 5 FH A4 *=1.5

1 ATHTRRAIE *=1. 4 PUEFH k=1 4 EET)IAK=1. 4 AZEHEH*=1.4 & &P *=1. 4
F AT k=1. 4 f)I[FRk=1. 4 JEARFAN %=1.4 SV =EKERKM*=1.4
HRITTTBREF k=1, 4 AEATHITRE *=1. 3 PEIATIE %=1. 3 FAM LT /)1 *=1.2
PEETR EE LR k=12 HFRITTHA k=12 FRAART%=1.2 JI|EIT T/ bkok=1. 2

M: 4.3




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FFETIE k=1, 2 & EAVOETE)I%=1. 1 JIIATHHRHEARSE*=1. 1 EHHREEk=1.1
WARRTEAE k=1, | SUW-FIRER%=1. 1 RHTE LT k=1. 1 Rt k=1.1
REATHZEE *=1. 0 AFEHTEERT=1. 0 &2k KEXKREET %=1, 0 /N[BT K %=1.0
S AR k=1. 0 DS k=0. 9 EATIAERE *=0.9 S = E PHXHER *=0. 9
JEUILIATAZ LI =0, 9 REARTIRANT=0. 9 HrESEBMIAES%=0.9 SV /= FHFXmE#P=0. 9
BT *=0. 8 i AR I[%=0.8 S\ zEHRK TS *=0.8 Sz EREXFE*=0.8
FRACTTT T =0, 8 TR =0, 7 B LAY =0, 7 MGILIATREF=0. 7 AAKATIMA *=0. 7
HORAHHEIAL % =0. 7 X = EHXBIAT%=0. 6 B 43%=0. 6 Bk FRT=0. 6 ARIHTE] %=0. 6
BT RS =0, 6 FIRHIIAE B x=0.6 JUGgIHTR (IH) %=0.6 =#FrirF-k=0.6
IR HTETERT % =0. 6 &5 R TSRS *=0. 5 B3 [[FTRET%=0. 5 2l %E %=0. 5
THER 2 WP k=1 7 FIAEIT%=1.5
1 FE R *=1.3 skHTA & E=L 3 S B 4 %=1. 3 BFliE *=1. 3 pkHEFRE2E=L. 2
FATTIENT=1. 2 FOVET AR *=1. 2 20/ Nthsk=1. 1 FEHEFEE=1. 1 FRAERRGE %=1, 1
FTIAA =1, 1 \TFARATRFN T sk =1. 1 FRRITRRIREAS S *=1. 0 BFHMTHFERE*=1.0
ST 2 %=1, 0 FIGHETE*=0. 9 THEERIIXAEEMT *=0. 9 FIPETi3EHE*%=0. 8
FHATPHR) | %=0. 8 AAFTHPUHBG%=0. 8 EEEF i %=0. 8 MRS M %=0.8 [LEHHEA%=0.7
THELRXOUW=0. 6 BHTIFAT-%=0.6 2 HMT% k=0, 6 T)IITHASTHE*=0. 5 BHTIRL*=0.5
i HOH=0. 5 FHEAE4%k=0.5
HORHR 1 BB k=1, 1 B TAHEEKRFEN=1. 0 FaTHE->> U Fk=1.0 HAdtXPE 7 7 %=0.9
[Ey FFHTIRIT % =0. 9 BURTCRIX RIF %=0. 8 HURU) X5 % =0. 8 BRI X AHT %=0. 8
FURHEPX AR k=0, 8 HUEUMHTZFET k=0, 8 HEFii#hBH %=0. 8 HUFUE LK {FHH %=0. 7
BT NIX =0, 7 SRR =0, 7 FAETT H BFIH %=0. 7 HURHEXHER=0. 7
HORURN AR 10 =0. 7 EHETTHRTEHE=0. 6 FUFHIX & & %=0. 6 FHUHE X HIEA *=0. 6
HOH A XA %=0. 6 HAAFXEHFT %=0. 6 HGHAHGXAHAERT %=0. 6 [E5Fi8=0.6
HRTREXEER*=0.5 HASUIRASR%=0.5 FRRKHARAPIH *%=0. 5 AR FHJIAT%=0. 5
UL AR % =0. 5
FZR) [ 1 BRI XA AT k=1, 2 R B 5 AT k=1, 1 )R X = arrk=1. 0
FRIENAR) AT % =0. 9 BEERER A H ST % =0. 9 AR HE k=0, 9 HEEH X 1T=0T=0. 8
U X IMZIT 3 =0. 8 )HWZ}”ﬂﬁﬁEﬂ!ﬂH* =0. 8 BRERETRKIEEH *=0. 7
LR 1 LR RRT %=1, 1 HRHTEE) |7 % =0. 9 &) | ITARIR % =0. 9 K H THfHIAT] =0. 9
B OWRT R %=0. 9 HZEH FAHE%=0.8 M7 /L7 AHFR*=0. 7 i %=0. 7
FRPN TR I E AR =0, 7 ZFEPATEE %=0. 7 HFFHTARFH=0. 6
ERPI 1 PEFHEHAR *=0. 8 REFRIHANE / O %=0.7
74 |17 16 57 | HUE 35° 19.6° N 139° 42.9° E 127km M: 3.4
HORAR 1 BT HEKFIT=0. 5
75 (17 18 22 | ARSENEEEIHID 43 17.7 N 146° 30.7 E 45km M: 4.2
JeimE 1 ARETHTEAT =1, 2 HRETHEERRIE %=0.9
76 |18 04 06 | HiAUKRRHS 36° 42.3° N 140° 06.8" E 94km M: 3.2
I 1 HRARTHIE FIEE=1. 0 BN %=0. 7 KM %=0.5
PRI 1 SR H%=0. 9 Oz LR/ TirafheES % =0. 6
77 119 03 37 21: LREL - AACHS 32° 09.1° N 130° 32.0° E 6km M: 2.3
JEE LI IR 1 iR O LE=0. 5
78 (19 13 29 | Bkt 37° 11.2° N 138° 50.9° E 9km M: 2.5
IR 1 +HETH F4*=0.7
79 [19 13 56 | fEiEEaH 37° 16.2° N 139° 29.0° E Tkm M: 2.0
il 1 BIREITH%=0.9
80 [19 14 33 | FRERAH iy 37° 21.4° N 138° 34.1" E 17km M: 3.1
B 1 HEIRATKE=1. 1 AR EIRTEE %=1 1 BB k=1. 0 AR FHHT %=1. 0
T K2 BT % =0. 7 i NERTESR =0, 6 HHZZIRHT) 178 k=0, 5 FWRFHT7E | LIBETHE %=0. 5
81 [19 16 25 | ZiEpph 36> 31.6° N 140° 41.2° E 55km M: 3.3
PRI 1 FNEHBY) IR % =1. 1 KFHEHT=0. 8 FHEAREHALET *=0. 8 AT Hi TIHHT *=0. 6
AT A %=0. 6 Oz B0 diHa) 1 5%=0. 6 AT HIZEIRHET %=0. 6
82 [20 21 57 | KAy 33° 16.9° N 131° 28.6° E 2km M: 2.5
K7W 2 BT RA1. 7
1 BT B AR k=1, 4 BAATEAMRBMT) E*=0.6 BIFFTTRRH=0.5
83 (20 22 39 [ KAFWRHER 33° 16.9° N 131° 28.3° E 3km M: 1.6
Kbk 1 BIFFHT LB AR k=0. 5
84 21 02 31 | ‘BT 38° 25.77 N 142° 14.8’ E 28km M: 4.3
AT 1 SATTHERT k=1, 0 BEITEY%=0.6 —BITT=RARNT %=0. 5 {EHNTHEEN*%=0.5 —BIrMiTIEHT %=0.5
BRI 1 FETHAERT %=1, 0 AT RARER *=0. 8 FURETIRA%=0. 7 &AL E0T %=0. 6 ZEFHTZE=0. 6

FAETIRAT=0. 6 B =0, 5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
85 |21 05 11 | AEECE 37° 35.9° N 137° 19.7 E 10km M: 3.7
)1 1 ERUNT ZURET=1. 4 ERPNATIERZRT k=1. 1
86 |21 10 59 | EEFULA 36° 11.6° N 138° 00.7 E 5km M: 2.4
psidy 2 KAARHIHIOWN *=1.5
1 AT %=1 1 FAARTIRF=0.5
87 [21 20 29 | THEWRTITph 35° 14.0° N 141° 08.9° E 11km M: 4.8
TEHER 2 -/ IMIET=1. 8 BRI %=1. 6 FHT{ =R *=1.6
1 JETEE %=1 4 BFRTRE k=1, 4 W BTERFE %*=1. 4 WAl RS *=1. 4 JariE4*=1. 3
BRI %=1. 3 BEESEITE) 1% =1. 3 (LR TR = %=1. 3 [LRTHZE ~*=1. 3 HiFfifik*=1. 3
BT RT % =1. 3 JUTJUBRTH E %=1. 3 FERAT F246%=1.2 T A &G *=1.2
AR % =1. 2 [MEEHA IR *=1.2 JEf=>%=1.2 $kF)IIOBE=1. 1 RHETRF*=1.1
RRITRA 7 7 0y RF=1 1 FEERAEFRFE=L 1 Z507%0=1. 0 LR A *=1.0 —=0I—E=0.9
HATIHGEME=0. 9 THEFRX =0, 8 EETTAR Bl *=0. 8 FHTHASGRGE *=0. 7
WETHERA=0. 6 WHRTHHTE %=0. 6 B8)I[Hi/\€=0.5 fHLIFEHE=0.5
PRI 1 PETRIRT k=1 2 JsRri k=1, 1 BORATEF=0. 7 SRiA k=0, 6 FiPamif4E=0. 6 AAniklik=0. 5
IRIREENR TH#AAZ=0. 5
BRI 1 K BEHAERH *=1.0 FETAE*=1.0 X\ = EREXFE*=0.6
Fiiz SN 1 AP X LFET=0. 5
88 |21 22 36 | HEEURESS 36° 27.6° N 139° 09.4° E 13km M: 2.4
REFE IR 1 BRGT S ERMT %=0. 6 1)I[Hi7RIT % =0. 6
89 |21 23 04 | FIERHIGH 35° 14.0° N 141° 09.0° E 3km M: 5.4
PRI 2 HUFrhe k=2, 1 PIrhIey k=1, 7 FBCrimbte k=1 7 A0 sk=1. 7 S IZH BV FINEE*=1. 6
JATANITIRIEH %=1. 6 D IXAABWHiIfEH *=1.5
1 kit k=1, 4 FBriy R R sk=1. 2 FIARETAR)11=1. 1 2KBEENETIEAE=1. 1 SPETIH4E=1. 0
ARTHRE=L 0 S <IEHRER %=0. 9 FHtEFH=0. 8 M Ti#RH=0.8
BiEIR 2 BT k=1, 9 B H AR k=1. 9 JZEMIFUR *=1.7
1 ZFHH k=14 FHIHE LA %k=1.4 SW=ERXKTR*=1.4 AEFHE*=1.3
TR (1) k=1.3 AEMER *=1.2 JIIAH =V Fik=1.2 Sz EHRXFEE*=1.2
SV ERERAIFT R =1. 2 #F LTI %=1, 2 PR Bt k=1, 1 FRiiesk=1.1
DETSERE k=1, 1 AR k=11 SWZEXKES*=1.1 S\ ElfnXEmw=1.1
IVER Zf5k=1. 1 FHERHHEEk=1. 1 BT k=1. 0 FARETRAMR *=1.0
SV ERERKERT %=1.0 FHEAT AR *%=1.0 =4Fifitdek=1. 0 &= EHMXFE%=1.0
VAP %=0. 9 AT TFEAE %=0. 9 BUATEE - 5 %=0.9 AT FMLR~0.9 & LRATHEE %=0. 8
TR 2 BAMARR=2.1 AT %=2. 1 FRHIHR k=2, 1 W3 Hfilfm R =2, 1 $k7imnyx=2.0
FEEHBEAT,=2. 0 BRI F288%=1. 9 $k7/INgHr=1. 8 JHhimiEz PN *=1.8
W ATEIRA *=1. 8 JHM#RE *=1. 8 HeMHE A *=1. 7 [LRXTHAE =1 7 EfT=%=1.7
JUFIUERRTH B k=1, 7 FHAEIF =1, 6 SUERTHE (| k=1. 6 HATHTHEI*=1. 6
IUEAFEE = %=1, 6 TIEPRX =], 6 AP HvEEG *=1. 6 THETE k=1. 6
SRFART AR %=1. 6 $k7H)IIOMT=1.6 EmMITHRAE T U R=1.5 RHITRERME *=1.5
KA EARE*=1. 5 [MEEH/\ Bifith/ k=1.5 [HBEH4 R %=1.5 jiichiHOH=1.5
BB kG % =1. 5 JErigdsk=1.5 —=H—&E=1.5 B2 HTE)I[*=1.5
1 & HHME=1. 4 ZHM%h=1. 4 FIA TR k=1, 4 FEEERTEELs%k=1. 4 |LELTHiEA *=1.4
LECTRA RRIT TOR FH sk =1. 4 FIPErst k=1, 4 B ERY *=1. 4 THEEERKOUE-=1. 3
ARG G *=1. 3 W iR sk=1. 3 TEEERXKGERER: %=1 2 fi)l[HiA{TH*=1.2
TR DB %=1, 2 AEUTREAE=1. 1 (LA k=11 WJI[H/\f=1.0
THILIEX/VAG %=1, 0 AT EATAH=1. 0 BHTE4=1 0 BHTEE *=1.0
THEACRNNXACRET =0, 9 THERHRXEART %=0. 7
B 1 SREURSZKAPIHRT % =1. 4 REUR N XHBlk=1. 3 BRI AT *=1. 2 HEUR | KHREA %=1 2
HORURSZIX T AEET k=1, 2 By E) K sk=1. 2 BT KErP S sk=1. 1 B0 X %=1. 1
SRR AT =1 1 FRULHRXEFN=L 0 FATHREAL I *=1. 0 HAAGEXEET-%=1.0
HOUR XA % =0. 9 BT HXAR I %=0.9 HRGT)XFES %=0. 9 HEUKHXAN H %=0. 9
FOE N XALE N =0, 7 HFHLXTRPIRE % =0. 7 HOTh X & & %=0. 7 FEKHXZEE) || %=0. 6
FZ IR 1 REERALFR=1. 3 IR G TE0T k=1, 0 ) IR IR 8 % =0. 9 JIIEF=EX AN k=0, 7
I ERTXER 1 5=0. 7 SBHATERTHRH=0. 5
BrER 1 TS HEIT=0.7
ANEAITIEN 1 HBPREE =0, 9 Lkl %=0.7
90 |22 01 11 | TEERH S 35° 14.3° N 141° 08.2° E 10km M: 4.8
PRI 2 PTG =1. 7 HRRritk=1.5
1 kit sk=1. 4 FRlcfissie k=1 4 PrE D k=1. 3 /NET L TH k=1. 2 ARI[rirE M sk=1. 1
PWHITEF=1. 0 IR THgA=1. 0 AEfliiadk=1. 0 SifEii4=0.9 Al iHil=0. 9
FRHTIERH=0. 9 FRETITIRH *=0. 7 FIRRMTAR)11=0. 6 A= Ti4M]=0.5 tJfmi#44=0.5
THER 2 B/ IMIEIT=2. 0 JEFFEZ N =2, 0 $h 7 TAEE R k=1, 9 FRA R *=1. 9 FERHI*=1.8

NI TTIET R k=1, 8 WEIRHT R 4Bsk=1. 7 #k7-f) | OHT=1. 7 HHEramiek=1. 7

W ATERA *=1. 7 JEH#E *=1. 7 JEfE4*=1.6 [TUTEI*=1.6 FHTA&HT*=1.6
JET=3%=1.6 JL+JLEIT T H *=1.5 BARAR x=1.5 BEELITE)I1*=1.5 [LK#E/ *=1.5
FHEE R AR k=1.5 HeH AR *=1.5 M4 R *=1.5 FRAHEFREH=1.5
HERTHE) | =1, 4 |UECTHERE = %=1. 4 ENVuHAEMc=1. 4 50T E=1. 3 RRFTRE S 77 F=1.3
RN ER *=1. 3 [EE/\ A i/ N k=1. 3 A idEIR *=1. 3 FEHiEH%=1. 2




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
RS HMTTE L k=1 2 [LRTTRE =1, 2 [T ERT F k=1 2 FHEFRX k=1, 2
T Tk =1. 2 BATHEIHE=1. 2 FEHEEGEIA *=1. 1 TELRXKOUE=1.1 —EiT—&E=1. 1
ILETTHEAS =1 1 W8I [T =1, 1 BB *=1. 1 J{iZiH DH=0.9
THEAER N %=0. 8 THAERIIXACEAT =0 7 R4 HE=0. 7 fHILHTRIE=0. 6
JETHTTERA=0. 6 EIHTTHTE *=0. 6 AREHTTAE=0. 5 1)I[Hi/\=0. 5
AR 1 2 7HT2E7=0.5
R 1 CEETAE =1, 4 FHEHABEHTH *=1.3 S\ EREXKHE *=1. 1 FHETEIR*=0.9
FHTE LB k=0, 8 MIZATTAFR %=0. 8 Tt RATHEE %=0.8 3£ k=0.8
= EEEXBIET*=0. 7 PBHRATK EE LR %=0.7 S 7o EHIXED=0. 6
HUTCHD 1 SREUR S KAPAART % =0. 8 JATERM XA %=0. 7 JEUTHXA I %=0. 7 FATHAEXFAAERT %=0. 6
91 |22 05 21 | AFRAREAGS 40° 09.2° N 141° 11.1° E 10km M: 2.4
AT 1 ESFRT % =0. 6
92 22 05 45 | THERGSMh 35° 14.5° N 141° 06.9° E 9km M: 5.1
PRI 2 EUFHAE L k=1. 6 #MErHIg %=1. 5
1 FEsoisbte s=1. 4 PAETIE D %=1. 3 ZIRFENETIERIZ=0. 9 AlMHikfk=0. 8 HATISI4E=0.8
R PR =0, 8 AR % =0. 7 SH A H=0. 7 FIRRITAR)11=0. 6 $RHT#RMH=0.6
FER 2 EETAEE %=1.5
1 FREHAEHTH *=1. 3 NZERARKR *=1. 1 EFA#*=1.0 AETHHFLEX=1.0
HNFHTE LA %=0.9 X\ FHFIXKED=0.9 S\ - FRXAIFT%=0.9 I\ 7= FHEX R %=0.9
JGERge (IH) *%=0.8
THER 2 W HHERFG %=2. 0 WI il k=1. 8 $k+i/INmEHT=1. 7 FARAGL *=1.7
JEFTHE % =1. 6 JLTJUERTH H k=1. 6 BERET F298%=1. 6 Sk HE=mTk=1.6 JAfmRHIN*%=1.6
e AEA*=1.5 $kr1)IO8=1.5 A7 x=1.5 FEHIWR)I1*=1.5 [LRTHEE ~*=1.5
T % =1. 5
1 JHAT=%=1.4 EmITRERN *=1.4 MPETHAR*=1.4 FE R k=1. 4 FEZERTE)I[%=1.4
IR = % =1. 4 TEERRX =1 4 BEREITREZ 77> F=1.3 KA R *=1.3
FIHAT%=1. 3 WIAHAE*=1.3 ZiEiTEE=1.2 —EiT—E=12 A4 *=1.2
FECHEF-H=1. 1 WA x=1. | FEmiARES*=1. 1 RHEeThimE=1. 1
THERXOOEF=1. 0 HiZeT H D=1 0 FEHAERGES A %=0. 9 BT E4=0. 8 BHTHIE *=0.8
FEILTATRATE=0. 8 THAIER/IMEE *=0. 7 TIERXISPAEF %=0. 7 B5)I[TH/\f=0. 6 FFTEMAT=0.5
HUHUAR 1 SRR AR k=1 1SRRI KA k=1 0 HURE [XHUR/A %=0. 8 HURE 7 X {FHHL%=0. 8
TR ART %=0. 6 FFUTHXER T %=0. 6
FRZN IR 1 R X LTRT=0. 7
LAY 1 APPFEE %=0.8
93 |22 06 06 | BEEENEIE i 31° 53.8° N 128 18.4° E 14km M: 3.5
FRIR 1 HETIRTERT %=1.0
94 122 10 45| BFEHF 39° 58.6° N 142° 21.5 E 14km M: 4.9
AT 3 EHTTHE %=3.2
2 BT AT =2, 3 WATEIE k=2, 3 BFEHATEF k=2, 0 BIIHE 1 %=2. 0 =i risfk s i=1. 8
DEET)IFT=1. 7
1 B HEE *=1. 3 KRBT R % =1. 3 |LHBT/\EIT=1. 3 ERMFREE *=1. 3 AEHENIT*=1.1
TELTHAET (IH4) sk=1.1 [UABTIIR *=1. 1 FAEPMEAHREE=1. 1 AEPEAR %=1 1
T k=11 W RE=1 0 BRI HILERT=1. 0 =&l %=0. 8 AZ&HiBygiR=0.8
KEERT 1T =0, 7 &4 ART %=0. 7 I=EFITHHNT %=0. 7 B LTTRIN=0. 6 Z&ATTHENT %=0.6
FEHET K % =0. 6 JARITA)I3%=0. 5 (E&ETIENT=0. 5 FAMTFX]H=0.5 Jb ErAFEIT=0. 5
FHARR 1 EFmgE Bk=1.1 BV SHENTRRE %=1 1 B EMRE(A%=1. 0 HALMT EALRT %=0. 9
IRTREE%=0. 7 J\FTREA0 =0, 7 70T dgE=0. 7 FFARREEONT A% =0. 5 /S HINHL*=0. 5
IR 1 BRI k=1, 4 BKERT k=1, 4 BKAPEKNT k=1, 3 F&ETHHVERT % =1. 3 L&A H*=1. 2
RS BRTARRIE k=1, 2 BKATKILRT (1H) k=1.1 Jléikailk=1.1 Kt = HET=1. 0
HARNT SR % =1. 0 fEHAHRERT k=1. 0 f&RFTHEA k=1. 0 SEFEAAMI*=0. 9 F KA HNT=0.9
AT 0. 9 FEIFTT—8 % =0. 8 FEFITELAE % =0. 8 ZRIFHTARIAN *=0. 8 I FHJR *=0. 8
B TI=0. 7 EISe AT % =0. 7 JAGETIARA %=0. 7 ZEEHIREIE K *=0. 7 FLFTI4AAL *%=0. 6
FERHAEL %=0. 6
IR 1 KAbriEEL *=1. 0 BEFriHPol] k=0. 8 BEFfiRMEx=0. 8 HFIAENTTE HRTYEH %=0. 5
LTI 1 HLET i *=0. 8
95 |22 10 46 | HFIRY 39° 58.2° N 142 23.1 E 6km M: 4.0
AT 1 BEHmHEER=13
96 |22 18 30 | Ml 42° 02.3° N 142° 35.6° E 63km M: 4.0
JeimE 1 AT =1, 0 AT EEH sk =1. O JRRTATHFIZR=0. O TV = IBT 5 =0. 8
O MTERAILTERT=0. 6 20 HETZ Y Hlf%=0.5
97 (22 18 37 | +AZHIETE 29° 13.77 N 129° 17.4° E 11km M: 2.6
VIR 1 BERE A NER*=1.3
98 (23 13 37 | &% 32° 39.3° N 130° 04.77 E 13km M: 2.7
SRR 2 FEBEATIERRT % =1. 8 FEA\lITHEGERILIET *=1. 7

1 PR DT % =1. 3 Ffiochr«=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
N 1 RETAHNT *=0.6
99 (23 14 49 | Wit 32° 390.3° N 130° 04.8’ E 13km M: 2.1
TRl IR 1 RioehT *=0. 5
100 |23 19 11 | ZomsdtsEs 36° 30.5° N 140° 34.8’ E 59km M: 3.2
PRURU 1 KFTHPNEHRT %=0. 7 SR HHE*=0. 5
101 (24 06 04 | ARE-EFd B 43° 02.8° N 145° 49.8" E 39km M: 3.6
JeimE 1 AREEEEEHE *=1. 0
102 (24 08 07 | RERCEEH 37° 36.3° N 137° 19.7 E 11km M: 3.8
)1 1 BRONAT =IRIT=1. 4 ERUNTRIERZAT k=1. 1 ERUNTHACRNIT %=0. 9 -EEMHAIFHRT=0. 6
103 |24 13 59 | FEKELE 35° 01.3° N 139° 37.9° E 36km M: 2.6
A2 IR 1 =Jifask LT % =0. 6
104 |24 18 58 | ek 32° 30.0° N 129° 44.3° E 12km M: 3.5
Rl 2 RS EHT %=1, 6
1 RrfiochT*=1. 0
105 |24 20 11 | REAULREL - Achhy 32° 31.6° N 130° 33.5° E 14km M: 2.9
REAIR 1 JRHELEHT=0. 9 _LRETHTAKEAT=0. 8
106 |24 20 55 | iR 42° 52.3° N 143° 08.6° E 106km M: 3.7
AimeE 1 AT 6 553k=0. 7 Te>DOUTEE%=0. 6 HHHT 2 55k =0. 5 2R Rl %=0. 5
T KT 4 45=0. 5
107 |25 03 31 | @&k 37° 50.9° N 141° 36.1° E 50km M: 3.7
IR 1 A E%=0.7
1o 1 HHRRG I1=0. 6
108 |25 04 42 | =ERETHREE 35° 4.7 N 135° 11.5 E Tkm M: 4.0
SeEl 3 FREMELTALEMmT=2. 5
2 ZHHTHE%=2.2 FHEHRAR *=1.9 FHEFEILTEH%=1.7 FREELH *=1.5
1 =M FER=1. 3 sEAL X AT %=1. 0 ZZLAHTINZEX %=0.9 =ATfid) AT %=0. 8
PHEFEHERT =0, 7 = RATHHJIIT=0. 6 HHH R %=0. 6 =Kt %=0.5 FAifnm LITKH=0. 5
FREHK_ERT =0, 5 #IRHAET %=0. 5
R 2 EIEATEIR=1. 6
1 fEIHBBV AR % =0. 6
T 2 FUOPREATTHAE k=2, 2 FEFIHTEEET/ VAT % =1. O FTES P RIXPE / 5=1. 8 FUPHEATAET k=1. 8
famiZenT=1. 6
1 FEFHHT AT A k=1, 4 FATAEET k=1. 3 FFHERTA k=1. 2 FUEMA R XA *=1. 2
DAELIT % =1. 0 FUATPER K IA % =1. 0 FUAR- A RImT s it sk =1. 0 J\Ig i/ < =0. 9
KILMEHT PR % =0. 9 HUHIE AU XM 5 =0. 8 F /T H S MTERER FH 5k =0. 8 FUHAT XX AtAb/E | LIBT 5=0. 8
TER FITIXER 2 PIHT % =0, 8 FEENLITT = AOMTTHUk=0. 7 FEAG TR AL % =0. 7 [ A <=1 % =0. 6
BRI 3 =0. 5 FUEBILEHXZZAI T =0, 5 R RTriEe M k=0, 5 FIAHTIAEEE=0. 5
fag=U 1 KEEIESy%=0. 9
KBRF 1 REBAMTAR Fok=1.4 REBANTHL k=1 2 EFRMIPkERNT=0. 9 EAMTE LA *=0. 8 EHEMNTARET %=0. 8
FERTTTVEBAASES % =0. 8
RER 1 BOFTHRE=0. 5
109 25 09 11 | ZIbih 36° 22.3° N 141° 00.5° E 43km M: 3.3
PRI 1 KT TNIEIT % =0. 7 AT A5k =0. 6 $RHITIR b %=0. 5
110 [25 11 58 | AT H|ETHE 29° 57.2° N 130° 01.0° E 6km M: 2.0
JEE VR e 1 ERE ST B2 B=0.7
111 [25 13 49 | =FIEEIsE 33° 1.1 N 137° 57.5° E 340km M: 4.8
LN 1 e TR ERT=0. 6
HUHUAR 1 HRTFRHXATNT=0.6
112 |26 04 09 | =L 35° 02.9° N 136° 31.4° E 12km M: 2.9
—HER 1 FREFMTEM sk=1. 4 HBEMTILH %=0. 8 MU A HifgieEiTk=0.8 VU H AraaAMT *=0. 7
N EE N
113 |26 13 29 | Ze 33° 51.1° N 132° 27.8" E 47km M: 3.2
NS 1 T {ETk=0. 8 HH i KEF*=0. 6
1L R 1 JEBRERTEE =0, 9 JEBGA ST BRI A X HT % =0. 8
114 |26 15 30 | BEami 30° 24.6° N 138° 56.6° E 455km M: 5.2

AR

1 FRETRHRRTFIT=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
115 |26 15 42 | Iz ERIRFTsER 36° 00.8" N 137 31.5° E 9km M: 2.8
Mol B, 1 &L ERET k=1. 2
116 |26 21 13 |~ 550G 29° 10.9° N 129° 10.4 E 12km M: 3.5
S 2 VR HEAER*=2. 4 BERETBR/INER%=2.2
117 |26 21 21 | b+ FF0EE 29° 09.1° N 129° 06.2° E Tkm M: 2.7
S I 1 EIREHEAEE*=1.0
118 |26 21 49 | A ZF5IimHE 29° 09.2° N 129° 07.3° E 8km M: 2.8
RV 1 BRE+EMEE*=1.4 BREHEM/NEE%=0.8
119 |26 22 28 | 5508 29° 09.77 N 129° 06.9° E 6km M: 2.6
VLRI 2 BREHEFES*=1.5
120 |26 22 41 |~ SF0ERG 29° 09.4° N 129° 06.9° E 6km M: 2.5
S R 1 EIREHEAER*=1.2
121 26 23 02 | WA THI|ETHE 29° 09.5° N 129° 07.1° E Tkm M: 2.8
JEE U R 2 BIREHEHES*=1.7
122 (26 23 26 | ~HTHIEAE 29° 08.8° N 129° 07.5° E 6km M: 2.8
FEVL IR 1 JEREEREE*=0.9
123 27 00 02 | A THIEITHE 29° 10.77 N 129° 08.9° E 8km M: 2.9
VLI 1 BEREEREE*=0.7
124 27 00 07 | A THIETHE 29° 09.1° N 129° 06.2° E 5km M: 2.6
I R 1 BIRES AR *%=0.8
125 (27 00 16 | I 29° 09.6° N 129° 06.1° E 6km M: 2.6
BRI 1 BIRSHEAER*=1.4
126 |27 02 00 | FAHSHIEAE 29° 09.1" N 129° 06.5 E 8km M: 3.6
VLRI 3 HIREHEFES*=2.5
2 BB TER/INER*=2.1
127 |27 02 07 |~ 550G 29° 08.3° N 129° 10.8’ E 10km M: 2.4
JEE U R 1 EIREHEAEE*=0.5
128 |27 05 17 | BEEEN-EPE S5 31° 27.1° N 130° 06.9° E 4km M: 3.0
JEE VR R 1 P S OEHAEIPT R *=0.9 P SO E HEHENTAGE %=0. 8 JEVLETEART %=0.7
P XD FE HIKIFNT % =0. 6
129 |27 07 53 | @A 41° 55.2 N 142° 19.4 E 70km M: 4.6
JeihE 3 ZEPHTIESHAAN k=2, 8 Te)vBTRAE k=2, 7
2 WTEHRTACERRT k=2, 4 FOT=HMIENILTRI=2. 4 [EERTEEE=2. 3 HrOT- D BT P EISEET k=2, 2
FERETTT k=2, 1 FLMEHRXOTT =2, 1 HEHF B EBTFaR % =2. 1 FOVEHMT =G ERT % =2, 1
TR k=1, 9 FEIRHTZEMT k=1, 9 JTRIFTHET %=1. 8 AT k=1. 8 ZOVHTRRALIE*=1. 8
PRARTIAEENT =1 7 JRMTI A= 7 FrEmiAbR=1 7 FrimkZept=1. 6 JEEm] iy %=1.6
FEHFEE 4 T k=1, 6 RIGNTHLk=1. 6 ABREFHET R ANT *=1. 6 T ZFiiR *=1.5
SPEUETHRN ®=1. 5 EAETHVART k=1. 5 KRN %=1. 5 FLIRALK A F-%=1. 5
1 ZAETT=EmT %=1, 4 TeHOITEERI*=1. 4 JHRAATEEH %=1 4 55 R FZRITHAN] k=1. 3
UBIET k=1, 3 F{CITEE k=1, 3 [/ NEHTERT % =1. 3 FLIRFAA XALAS k=1 3 JHmTERA=1. 3
FUMERA A L sk =1. 3 JHMRRTRANT sk =1. 3 ALIERIX A4 U %=1. 3 /IMEHIHSIT=1. 3
T NETARIERT=1. 2 5 RIRTT 5 41, 2 BRI KET=1. 2 {TRITERT=1. 2 o722 mTEFNEIR=L 2
BRAETH) RT3k =1. 2 FLIRALCHZED % =1. 2 FERINT HEJEERNT k=1, 2 HFEETH LIZARR *=1. 2
NEEAHETTARKHET k=1, 2 SEHITHEN] %=1, 2 EBITHRART %=1, 1 HILHTHR44=1.1
HIATTHR 6 55%=1. 1 AIRMAR=L 1 AURACXKAERS k=1. 1 [KERPAE=1. 1 LRI AfEE=1. 1
B LMTRAR k=1, 1 ASFTIRE=L 1 FLRTFRIXATH %=1. 0 iEAKRTRE 4 5=1. 0
AR FH XA sk =1. 0 T 2 55k =0. 9 & IR HTAEAS =0, 9 ARIR{FEENTHEAR=0. 9
BRI k=0, 9 RSt EHRTTE 155%=0.8 20 HETZ 0 Hlfsk=0. 8 Iy sAuE % =0. 8
EIERTHE Tk =0. 8 PHARTITZALENT=0. 8 BRBITHSLIL=0. 8 FLIRRIXII17%=0. 8 FLIEE X A 5EH*=0. 8
RN 2455%=0.8 2V HUTH B %=0.8 ABITIL2 T H=0.7 FLIRFEXZELI*=0. 7 FEMEMTVE 555=0. 7
SEEUTAT 5=0, 7 HMATHEZ M % =0, 7 AN E L %=0. 6 ALIEHULXIL 2 45=0. 6 EMHiTE 3 55%=0.6
ATBTIEHET % =0. 6 /MEAEREIT % =0. 5 BrOTZHMIFRNERER %=0. 5 ABIITTAIBGIT % =0. 5
THRHT R % =0. 5
TR 2 BOEFIFSGRN *=1.9

Lo AT B k=1, 4 HIEMTD- A= 4 B ERTE A k=1, 1 TLFNTHE=0. 9 Tromi4xih=0. 9
IFTTERT=0. 7 SRR %=0. 7 LFHTER/ 1%=0.7 FLERTAL T k=0. 6 HRAREEHE %=0. 6
JFTHRAER % =0. 6 FEEHTHR / [ %=0. 6 J\FHPNAL*=0. 5 TFFZARREILRNI T KHh % =0. 5

BNSBHTH R %=0.5 #b4 {EHTEE M %=0. 5 $0-o17)I[NBT%=0.5 N # FThEE=0. 5

BRIk =0. 5 EEIRF S ER % =0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
AT 1 RKHTIR K k=0, 7 AZ&THALRLR=0. 5
130 (27 13 07 | WA THI|ETHE 29° 08.0° N 129° 09.0° E 8km M: 2.3
JEE VR R 1 BEREEREE *=0.5
131 (27 14 07 | mEEE=E V659 31° 27.1° N 130° 06.9° E 4km M: 2.9
S R 1 B S OEATAEIPRT T *=0. 6 VLS THE AR %=0.5
132 |27 14 40 | b+ SF0ERG 29° 09.3° N 129° 07.4° E Tkm M: 2.6
JEE U IR 1 BIREHEAEE*=1.4
133 |27 16 08 | f&@BULih 37° 03.3° N 141° 01.9° E 32km M: 3.8
il 2 FATTEET R k=1 6
1 HASTIEEIT s =1. 4 FERMTF k=1, 3 HATIARMT k=1. 2 HFTIRERAT *=1. 2 WX =Ffil=1. 1
/INEFRT/ NEFPFRT sk=1. 0 ERATTTERNN=1. 0 FHASTIIRZERT % =1. 0 JIIPNAT )1 INEEE *=1. 0
FATTARS [H7=0. 9 FAZERTALH *=0. 9 WX T/ MAE=0. 9 SEANTARREE %=0. 8 REFS FIAA %=0. 8
JINRET L % =0. 8 WO E THEHEA % =0. 8 EJIAI/ING k=0, 8 /NEFHTH3 5k =0. 8
VD E T k=0, 7 V& ST % =0. 7 ZEE) | [TEliET % =0. 7
18 S PR N A RS sk =0. 7 BRILTTIHRGRT =0 7 7 1MT7) 1% =0. 7 KRERT A5 *=0. 7
SRR SRR % =0. 6 BRILITHBHRK % =0. 6 ZEE) 1T /\I%IL % =0. 6
PRI 1 HNEHB) IV %=0. 7 @k B)11%=0. 5 JLARIEHBEEIT %=0. 5
134 |27 22 47 | f)IRGER S 37° 29.6° N 137° 16.9° E 12km M: 2.7
FEIS 1 BRINTHIERZHT % =1. 4 ERINTH ZIRHT=1. 1 BRUNTTRBHT %=0. 7
135 |28 01 07 |~ 55051 29° 48.9° N 129° 54.5° E 6km M: 1.9
JEE U R 1 RS+ B2 E=1.4
136 |28 03 45 | PhfEAETE 26° 10.2° N 127° 59.8" E 17km M: 2.8
TR 1 EETe T % =0. 7
137 |28 16 10 | ZIseiRyd 36° 23.4° N 141° 03.6° E 41km M: 3.5
PRI 1 HNEHB)IDINFAE % =0. 8
138 |28 17 56 | TR 39° 13.2° N 142° 10.7 E 51km M: 3.8
AR 1 RASTETTARENT=1. 3 SSaiPErT k=1, 2 —RAriRIAT=1. 2 {:FATHEEK k=1, 1
—BATTERARNT k=0, 9 JCBEMT EMT %=0. 8 KRNI/ INT=0. 8 EEFFHIEHIT %=0. 6 L&A ENT=0. 6
— BB %=0. 6 —RIriE AT *=0. 6
YR 1 ZULTATIRERAT %=0. 9 KNIATHIRE=0. 7 A& iHkAERT %=0. 7
139 |28 18 03 | RIS g 35° 24.3° N 136° 32.0° E 41km M: 2.5
iz .U 1 RT3 =0. 8
140 (28 18 15 | RETEETHRA 44° 36.1" N 149° 09.2° E 30km F M: 6.6
AeHiE 3 BIOTEMTERNILTIT=2. 5 (R R =2. 5
2 FIEMTALENT k=2, 4 FTOTHMIFRPNHISERT % =2. 3 JHIRIATEL % =0. 3 FIESATHIIER %=2. 1
BT HAR=2. 1 FEETTE 1 55 %=2. 0 REHEARK=2. 0 FZHITk 2 5k =1. 9 JHTHEFA=1. 9
FREEET L k=1, 9 BIMERT AR % =1. 8 JHIMERTERAT k=1. 8 HIEKTHEHINT R *=1.7
PRI sk=1. 7 Te~POUTRAE %=1. 6 J5EAPIARNT %=1. 6 SRR *=1.6
ISR k=1, 5 JEFRNTES k=1 5 REHEK *=1.5 TP HAE *=1. 5
IR TEREFE *=1. 5
1 HEAKITRT 4 4= 1. 4 SIRSTHIEN=1. 4 FEFIMTIRNT %=1, 4 KRIUNTEMT k=1, 3 EEAEBEH *=1. 3
FRFIRTHHAT k=1, 3 FTOVEHMT AT/ HRET sk=1. 3 AZASHT)I[_F sk =1. 2 RIHEATAHRT=1. 2
FRFLPIATHE 2 45k =1. 2 HGET 2 55k =1. 2 BAFJENTE =1 1 A JElT BRI sk=1. 1
RS EHETTY 1 45 sk=1. 1 SIPETHFaTREBTIAIGNER *=1. 1 HATTH 6 Sek=1. 1 2R Rk k=1. 0
FrOTEHITERNAEIREEL. 0 ABMTIL 2 T H=1. 0 JEERTEEE=1. 0 JHETEE=0. 9 AR *=0. 9
AT 44570 9 FLIGALIXAERE %=0. 9 FREMTHZ24=0. 9 JERITERIR=0. 9 ARHTH =0, 8
R TTRGE=0. 8 BTV U L FH o 7 %=0. 8 FEFIHTA H=0. 7 FALIEFRAXATH *=0. 7
FUMRBRIX ST % =0. 6 FIHTREERAFN=0. 6 22T FIEIE=0. 5 sl s834=0. 5
FUBE A XA % =0. 5
BRI 1 Teomidih=1. 2 Sk IR k=1, 1 KREMTRR] k=1. 1 BOEFRIT-SORPIk=1. 1 Fhs R %=1. 0
INFHEEH%=1. 0 -LFNTL/ F%=1.0 FALAT FALRT k=1. 0 3B\ ST R %=1.0
O D HRHERT % =1. 0 FUBATF XA H=0. 9 JHRRET /KA %=0. 9 )| H%E2 *=0. 8
Lo ATy k=0, 8 BAT T/ BT =0, 8 LM 45=0. 8 J\FiPIAL*=0. 6 [ FHTIE({L*%=0.6
ARSI 5 Kt k=0, 5
AR 1 BERATHRY %=1 2
YRR 1 BKAKILAT (1) k=0.7 B KRG S7HT %=0. 5
141 |28 22 16 | HARRE M 40° 34.8° N 142° 29.4° E 43km M: 4.5
AR 2 TEARREAEONT EOKH k=1, 8 JUSTHNIL %=1 7 HRREEENT k=1, 7 F 70T (ig=1. 7 /U= TiRHT=1. 6

S HIIT BN sk=1. 5 P& FIT5E A k=1. 5
1 \FHimE=1. 4 =PRI/ INBIT % =1. 4 BOEMTDF SR *=1. 4 FZREIENTPEE *=1. 3
TN AT k=1, 3 IR k=1, 2 FIMEmPE - BT k=1, 2 BBV SEETER R k=12




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
AR bsk=1.0 PRTRIEHER=1. 0 BALAT BIbRGk=1. 0 oW HHHT EB%E %=1. 0
Lo DT ICHIET A B 5k =1. 0 SEPRHT IR k=1. 0 -Fn e BT %=0. 9 HEIEATHR / i3k =0. 9
o) 1IN 3k=0. 8 HUEAFT % =0. 8 +FNH B =0. 8 HAATES / IR L*k=0.8 HT-HTHT-%=0.7
JUFHRSTF=0. 7 SO 1 SGHAaH=0. 7 $e-omi4rh=0. 7 HEIRRT=R T %=0. 6 /< Ak 2E=0. 6
AT %=0. 5 W7 %=0. 5 Vet R %=0.5 Fbsr Il H %=0. 5
AR 2 HRMTHEK k=1, 8 BERATIHYI[k=1.6 J\IEFrTHIE*%=1.5
1 AR k=1, 4 JUBKFHEN *=1. 4 AFIT I A k=1. 2 —FR k=1 2
BERTRER k=1 1 )L (B2) *=1.1 —FiffEm=1. 1 JUEEAAR %=1.0
A TR T=1. 0 AETTRIIR=0. 9 BB M 35850 AR=0. 8 I RE=0. 7 A4 IKHT=0. 6
S TRPERPRT T 5 =0. 6 TSR] % =0. 6
AeEE 1 EAETTART k=1, 4
bR 1 BKRERT%=0. 5
K HE R 1 FEA bR *=0. 6 /|NIHA]/ IR *%=0. 6
142 (28 23 49 | WFEKEUTE 27° 59.3° N 128 52.0° E 45km M: 4.1
R IR 2 RISEHTEA- % =2. 3 FHILNTEHIL %=2. 3 WA PNNTES s k=1. 7 RIEM40=1. 5
1 AEETIATEAERRT=1. 0 s BRTAH % =0. 8 MARTHRIF=0. 8 WAPNBTINGHEIRE %=0. 7
FRRAGE %=0. 6
143 (29 00 13 | Bl 37° 24.2° N 137 19.9° E 6km M: 2.6
N 1 ERINTTIERIT k=1. 1 ERYNTT ZI0T=1. 0 REEETAARE %=0. 5
144 (29 00 47 | fEEIERHS 33° 44.3° N 134° 08.2° E 20km M: 3.6
TR 1 22 S %=1, 4 S 4 = BHT %=1, 3 ZAEHTHAlk=1. 3 AREHT BB %=1.3
PREITAIA k=1, 2 AT AREEFEER %=1. 2 EEHARE*=1. 1 EEHERNT %=1 1
D5 TWTEDE%=0. 9 HVERTLELF %=0. 9 HAL LETHE%=0. 9 WL HE %=0.9 LBTIH %=0. 8
BVERTAIR % =0. 7 LB TH7RSNARAR=0. 7 Bl il ORT %=0. 6 AVERTAEA=0. 6
R PG O k=0. 5 5 XH]—F%=0. 5
145 |29 22 34 | PHREAEITE 26° 17.5° N 127 48.9° E 21km M: 3.2
PRI 1 gAY =1, 1 BT k=1. 0 PHFEIT 50K %=0.9 9 B EiAa L VBT %=0.9
J\EEIERT BURCE % =0. 8 FElrife ek =0. 8 Bk AR B *=0. 8 FAMRTZAEAFEL %=0. 7
5 % E i GHABRTELE % =0. T JHURTAZAEAS %=0. 7 HREITHHEAT %=0. 6 JHrHZEE %=0. 6
EIRERT ESHRE %=0. 6 Jbrdibd e k=0. 5 Ai#MiEE=0.5
146 30 08 45 | FKHIRM LSS 39° 53.6° N 139° 45.6° E 9km M: 3.1
TR 1 BN %=1. 0 BEEARBFED=0.6
147 30 11 21 k1 5 5 S 29° 57.5° N 129° 58.7 E 1km M: 2.6
VIR 1 BRI 02 SRR % =0. 7
148 |30 15 07 | HEHITvEER 42° 48.6° N 142° 31.8" E 35km M: 4.1
s 1 HSIT 2 55k =1. 4 FralALEAT *=1. 3 FEEHREN *=1. 1 TeHxOEARI*=1.0 TiKliaE*=1.0
LIRS =0, 9 ZOTREAM k=0, 9 HBHE/KETE 4 45=0. 8 HEHLFHATTE 1 55%=0. 8
TFrkridts=0. 7 FrimZer=0. 6 FTrim </ %=0. 6 JEENTEE=0. 5 BARTHIANT %=0.5
HTOVZ DT = IEAT % =0. 5
TR 1 TSI % =0. 5
149 |31 07 39 | ST 39° 51.9° N 142° 17.8" E 31km M: 4.0
AT 2 EHTTHE k=16
1 BTy =10 BT AR %=0. 7 ZATTHENT %=0.6 J\EFriTHIE*=0. 6 BEMTER*=0.5
AT HBIT=0. 5
TR 1 = FRTEERINIRT 5k =1. 0 TFZRFETIHT & KM % =0. 9 T BT &EE=0. 6 J\ATHiPNHL*=0. 5
150 |31 23 37 SR 28° 11.77 N 130° 46.6’ E 75km M: 4.4
S 1 =SHTEE)1=0. 6




